

День защитника Отечества

— один из праздников, которые отмечаются как
День воинской славы России.



Традиция отмечать 23 февраля как всенародный праздник воинов
— складывалась в России более 80 лет. Однако истоки этой
традиции уходят в глубь столетий.
История праздника необычна.
Она менялась вместе с историей государства Российского

Так сложилась наша история, что нам постоянно приходится отстаивать свою независимость, но может быть поэтому Россия славится своими полководцами, а беспримерная стойкость и мужество - в крови русского солдата.



В ДНЁМ Святого
Георгия Победоносца!

До 1917 года днём Русской армии являлся праздник День святого Георгия Победоносца, считающегося покровителем русских воинов.

История праздника

История праздника берет свое начало в далеком 1918 году. Днем образования Рабоче-крестьянской Красной армии (РККА) принято считать 23 февраля 1918 года.



В феврале 1918 года, когда Красная Армия только зарождалась, австро - германские войска начали наступление по всему фронту, нанося главный удар по Петрограду.

В этот день началась массовая запись добровольцев в красноармейские формирования, Тогда же под Псковом и Нарвой было остановлено наступление нарушивших перемирие германских войск.

В 1920-1921 годах праздник не отмечали, о нем вспомнили лишь в 1922 году, когда президиум ВЦИК постановил отметить четвертую годовщину формирования Красной Армии. Тогда же он обрел свое официальное название – День Красной Армии и Флота.





В 1919 году Моссовет предложил приурочить день рождения Красной Армии к другому празднику – Дню красного подарка. Это было что-то вроде благотворительной акции, инициированной ВЦИК: в этот день население должно было жертвовать подарки для красноармейцев. Однако 17 февраля, на которое был запланирован праздник, выпало на понедельник, поэтому и День красного подарка, и День Красной Армии решено было отметить в ближайшее воскресенье, то есть 23 февраля.

В годы Великой Отечественной войны эта дата стала для военных еще более особенной: 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, а в этот ровно через год отметила успехи в освобождении Днепра. 23 февраля 1945 года Красная Армия встречала уже на территории Европы, практически разгромив противника.



В 1946 году после окончания Великой Отечественной войны праздник снова переименовали: тогда 23 февраля стало Днём Советской армии и Военно-морского флота. С тех пор событие стали отмечать военными парадами и салютами, а ветеранов армии и флота — торжественно награждать орденами и медалями.



В Федеральном законе от 13 марта 1995 года №32-ФЗ "О днях воинской славы России" 23 февраля носит официальное наименование "День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 г. – День защитников Отечества".



В 2006 году из официального описания исключили слова "День победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год)". Тогда же понятие "защитник" оказалось в единственном числе.

”День защитника Отечества

– праздник доблести, преданности и отваги.

Люди в этот день чтят подвиг неизвестного солдата, отдавая дань уважения героям, погибшим при защите независимости своей страны.

Это праздник настоящих мужчин, готовых в любой момент встать на защиту Родины, а в мирное время ежедневно оберегающих от любых невзгод свой дом и семью”, – говорит основатель студии уникальных подарков Игорь Фролов.

**С ДНЕМ
ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА**



**23
Февраля**

